
令和４年7月１日～31日 【診療面】 【その他】

上記期間に入院されていた患者さま ①医師からの説明 ①退院支援
267枚
190枚（回答率71.2％）

【回答者について】 ②看護師内容説明 ②入院パンフレットの分かりやすさ
①性別

③安全・感染への配慮 ③テレビ院内無料放送
②年齢

④プライバシーへの配慮 【自由記述意見（抜粋）】
・

③回答者
【接遇面】

①医師の態度 ・

④総合満足度
②看護職員の態度 ・

⑤おすすめ度 ③事務職員の態度

・

④臨床検査技師の態度
【当院を選択した理由】 ・

・
⑤診療放射線技師の態度

・

⑥薬剤師の態度

・

⑦リハビリテーション職員の態度

⑧栄養士の態度 ご協力ありがとうございました

回 答 数

患者満足度調査結果（入院）
　令和４年7月に実施した患者満足度調査の結果について、主な内容を報告いたします。ご協力いただいた皆さまに感謝申し上げます。

私たちはアンケートの結果を踏まえて、サービスの向上に努めてまいります。

調 査 期 間
調 査 対 象
配 付 数

総合病院のイメージとして、入院する前は冷たい感じの人
や圧がすごい人がいるかもと思っていたが、先生方をはじ
めかかわった方で、不快をすることなく過ごせたので、入
院中とても快適でした。知人、親戚に聞かれた際は、すす
めたいと思いますので、継続されるよう願います。

ベッドの入れ替えの時、大きな声での私語は謹んでほし
い。不快。術後２日目の方もいたのに、無神経だと思っ
た。

患者の家族と本人に伝えてほしい。室内でのマナー（携
帯、消灯後のテレビはNG。なるべく音をたてずに歩く。着
信音は低く。電話は動ければ室外で）

病状の途中経過と将来の見通しについて、さらに詳しく説
明頂きたい。

カモに癒された。また病気と闘う患者にとって何よりの
薬。生きる力が出てくる。ありがとうございます。赤十字
病院には、何度も救われた。今、こうして生きてられるの
は、赤十字病院のおかげです。

医師や看護師さんの対応、優しさに感謝していますが、施
設については古すぎて洗面所（専用）がない、シャワー週
二回でも構わないが、髪は洗いたいので、洗面所にそのス
ペースを作ってほしい。

歴史の長い病院とのことで、設備面では少し気になる部分
もあったが、スタッフの方々、とても優しく親切で安心し
た入院生活がおくれた。
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男性 女性 無回答

12 4 12 21 22 21 41 34 20 3

10歳未満 10歳代 20歳台 30歳代 40歳代

50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答

144 17 29

患者様ご自身 家族・付添い 無回答
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他院紹介

自宅近い

良い医師

駐車場無料

総合病院だから

赤十字だから

良い看護師

設備整っている

交通の便良い

救急車

評判良い

家族のすすめ

その他

即入院可

前病院に不満

120 40 16 2 12

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

97 45 36 2 10

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

130 39 14 6
1

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

127 37 17 54

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

122 39 20 1 8

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

118 34 18 20

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

107 30 16 37

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

109 36 16 29

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

54 23 13 100

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

54 20 20 96

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

33 13 26 117
1

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

66 36 45 42
1

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

54 23 60 2 2 50

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

121 45 20

1

3

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

122 40 21 6
1

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

101 64 16 9

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

51 51 88

是非すすめたい すすめたい あまりすすめない

すすめない 無回答


